

@热点 合肥经开区64处西瓜销售点今启用

星报讯(李婷 王冬 记者 徐涛) 随着地产西瓜的上市,备受市民和瓜农关注的西瓜临时销售点也将逐步开放。昨日记者获悉,合肥市经开区的西瓜销售点已经确认为64处,并从今日开始全面启用。

从经开区城管局公布的今年的西瓜

销售点来看,数量与去年基本持平,设置的原则和标准与往年也没什么变化。今年临时销售点是在充分征求交警、辖区街道意见以及考虑瓜农销售习惯,综合各方面因素制定出来的,既保证瓜农利益,也不影响交通。在对个别地点的交通安全、环境卫生、人流密度等因素综合

考虑后,分别在海恒和锦绣社区增加了2个点,临湖和莲花社区分别减少了1个点,最终确定了今年的64处应季西瓜临时销售点。

为了让市民和瓜农及时了解西瓜销售点设置的情况,经开区城管局已经在该局网站及辖区各小区信息栏进行公告,市民

和瓜农若有什么疑问,或者不知道销售点具体在哪,可以拨打电话63679214或登录<http://www.hetda.gov.cn/csglj/>查询。

城管工作人员还提醒瓜农,应服从城管执法人员的引导和管理,自觉遵守相关市容和交通管理规定。同时提醒市民,要充分尊重瓜农。

@时政

3.5亿资金 专项改造我省县区校舍

记者昨日从省发改委社会处获悉,近日,国家发改委下达我省2013年教育事业类项目中央预算内投资10.3亿元,投资及项目数均位居全国前列,其中逾1/3专款(约3.5亿)将用于改造农村初中校舍。

傅欣 实习生何凡 记者丁林

合肥中小学“寻根之旅”将启

记者昨日从合肥市文广新局获悉,合肥市首届“寻根之旅·合肥市中小學生走进博物馆”活动将在六一前启动。此次活动将组织合肥市12处免费开放的博物馆、纪念馆、美术馆和另外两处文化旅游景点(渡江馆、李鸿章故居陈列馆)共14处提供参观服务。学校可提前两天与各馆预约,门票及讲解一律免费。李敏 记者赵莉

六安首建 “刑事法律援助青年律师团”

昨日,记者获悉,六安市法律援助中心决定组建首个“刑事法律援助青年律师团”,对于符合申请法律援助条件的刑事案件受援人,提供无偿法律援助。目前,六安市“刑事法律援助青年律师团”已有成员41名,已承办刑事法律援助案件5起。吴增彦 记者马冰璐

600徽商精英聚“徽商之夜”

5月22日,由徽商杂志社、徽商全球理事会、徽商网联合主办的“2013徽商之夜暨安徽民营经济发展高峰论坛”在省城合肥举行。本次论坛汇聚了600余位学界、政界和企业精英到场,大家围绕“2013年民营经济怎样引领中国经济走向”、“民营经济大发展中徽商企业有哪些机遇”和“徽商企业如何持续发展及发展的源动力是什么”等话题进行深入探讨。

何凡 记者张华玮

我省认定家庭农场达450家

昨天记者从安徽省社会科学院社会调查所了解到,目前我省工商注册和农委认定的家庭农场约有450家,其中2/3以上从事种植业。农场主多数为45岁以上的农民。“预计今年全省家庭农场工商注册将超过1000家,而全省种植100亩以上的农业大户总量在1.5万户以上。”该所一位工作人员说。

记者曾梅

@民生

30日这些地方停电

昨日,记者从合肥供电公司获悉,5月30日6:00~18:00,将对长江西路、站塘路、当涂路、土山路、泗州路等地区用户停电。7:00~18:00,将对郎溪路#2箱变供电的郎溪路部分用户停电。7:00~17:00将对庐江路、宁国路等地区部分用户停电。

张薇 记者李尚辉

明日安医大二附院有义诊

“第五届国际甲状腺知识宣传周”即将到来,5月25日上午,安医大二附院将举办甲状腺疾病义诊活动。本次义诊将由安医大二附院内内分泌科、核医学科医生现场坐诊,对前来参加活动的群众进行现场甲状腺疾病咨询。对初步怀疑可能患病的咨询者,还将提供全套甲状腺功能免费测定(T3、T4、FT3、FT4、TSH)(限300名)。

戴睿 卢雁 记者李皖婷

窨井内取水洗车真不行!

昨日中午,省城经开区城管局锦绣中队执法队员在巡查过程中发现,紫云路南郡明珠小区附近,一位车主将路边的窨井盖打开,取水清洗小货车,现场还有一辆电动三轮车在旁边排队等候洗车。执法队员上前制止,可车主却不以为然,认为又不是偷盗自来水,还可省洗车费。在执法队员的强烈要求下,两名车主很不情愿地开车驶离。

宏松 秀娟 记者徐涛

合肥查处数万元佳能假冒品

近日,合肥市工商行政管理局经济检查执法局、蜀山分局稻花村工商所根据日本佳能株式会社投诉,分别对赛博数码广场、百脑汇电脑城的10家涉嫌销售假冒佳能产品商户进行了查处,现场查获各种型号假冒佳能数码相机电池、碳粉等约50件,按照市场正品价格计算,货值数万元。工商部门提醒广大消费者,购买数码产品和耗材产品尽量到信誉良好的正规经销商处购买。

田毅 记者赵汗青

一群蜜蜂“筑巢”村民家

昨日,一群蜜蜂飞进合肥市庐江县同大镇薛桥村一村民家,并在厨房橱柜中筑巢,严重影响到其生活和安全。辖区消防官兵赶到现场后,采用烟熏驱除橱柜里的蜂王,择机将其巢穴摘除。

刘任 朱小妹 记者鲁龙飞

@万象

为筹旅游费 竟去偷电缆

日前,固镇县王庄镇大蒋村100多米通信电缆被盗割。经现场勘查,民警分析犯罪嫌疑人不可能逃远。当日23时左右,躲藏在案发地附近的犯罪嫌疑人准备驾车逃离现场时,民警迅速出击,人赃俱获。经讯问得知,犯罪嫌疑人邓某与刘某是同事,都爱好旅游,可最近想出去旅游,手里却没有钱。于是,二人经过商量决定盗割电缆。

仲敏 记者王旭东



日前,黄山市祁门县某小区,一女子在拆除自家房屋时,因房体突然倒塌被埋压。消防官兵利用千斤顶、撬棍等救援器材,将埋压在女子右腿上的巨型石块迅速移开,女子成功获救后送往医院。目前,事故原因正在进一步调查之中。

江国辉 记者陈明

女子左手掌被压面机碾平

5月22日,临泉县西大桥神龙武校西300米处世纪封闭学校内食堂,有人手被机器卡住无法取出,请求救援。临泉县消防大队消防官兵到达现场后,发现一名中年妇女左手被死死卡在压面机的滚轮和压面槽内,整只手掌流血不止,医护人员正在给伤者输液。经过十多分钟紧急救援,官兵成功将伤者左手从压面机中取出,伤者左手手掌已被碾平变形,被120救护车送往医院救治。

胡强 巩彬 记者杨文艺



昨日清晨7时许,家住无为县刘渡镇的古某花了50余万元刚买回来一辆混凝土泵车,在去无为车管所准备入户途中,因车速过快,与前方一辆货车会车时操作不当,一脚紧急刹车造成车辆侧翻,幸好没有造成人员伤亡。

陈效宝 记者小雨 青松文/图

@社会

女子酒未干 五男大闹KTV

五名被告人和一帮朋友在KTV唱歌、饮酒,其间被告人徐某因一名女子未陪其将一瓶啤酒喝干而认为丢面子,于是打砸KTV。在公安民警执行职务时仍故意对公安民警实施暴力、威胁,并殴打执行公务的民警。5月23日,安庆市迎江区人民法院以妨碍公务罪对五名被告人单处罚金10000元至8000元不等。

胡芳 记者王汝华

微信约“女友” 招来敲诈

5月21日,淮北市公安局相山分局责任区刑警三队接报案人张某报案:其于2012年年底通过微信认识一外地刘姓女子,并与刘发生过几次关系。刘的前夫邱某得知2人关系后,以揭发其与刘的男女关系、搞毁其事业为由先后从其手中敲诈走现金6万元。22日晚,邱某从张某手中索取完赃款后欲离开时,被民警抓获,并当场从其身上搜出1万元赃款及匕首等作案工具。经审查,犯罪嫌疑人邱某(男,30岁,安徽霍邱县人)如实供述了对张某实施敲诈勒索的犯罪事实。

刘波 记者志强

“陌陌”交好友 变身小偷

今年2月19日,小月(化名)在“陌陌”(移动社交工具)上与方正(化名)成为好友。次日,两人见了面并来到小月家。期间,方正顺走了小月的手机和1900元现金。小月手机开通了防盗功能,一旦别人将卡插入手机,此人的短信会自动发送到她指定的另一部手机上。小月遂利用此功能找到方正的表哥并报警,4月10日,方正被警方抓获。昨日,记者获悉,瑶海区检察院以盗窃罪对其依法提起公诉。

邢诉 杨阳 记者马冰璐

钢管挥向前妻男友

今年33岁的王某与徐某的婚姻持续了10年后,终因王某受不了对方家庭暴力,于2011年底正式离婚。今年4月初,王某结识刘某并与其同住。5月20日,徐某来到前妻新住所,想跟前妻复合。遭到拒绝后,徐某要求前妻联系刘某。赶回来的刘某出现在徐某面前,徐某转身抽出电瓶车座下的钢管,径直朝刘某身上挥去,追赶中,刘某的头部、胸部被徐某打得多处淤青,伤情正在进一步鉴定中。

胡佳 记者曹开发